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Kivonat: - Ez a ikk az összetolható üte ezéseket utatja e. Bár az összetolható üte ezések e  
i de  feladat ál létez ek, és ahol létez ek, ott se  i dig triviális egtalál i őket, e sak 

érdekesek, de tö  elő yös tulajdo ságuk is va . Egy részük izo yíthatóa  opti ális, a tö i 
jósága pedig po tosa  egy kiszá ítható e yiséggel tér el az esetleg e  is létező  opti ális 

egoldástól, ráadásul deter i isztikus heurisztikus ódszerrel kereshetőek. Sok eset e  ár 
Összetolható Üte ezések e  egoldható az adott pro lé ára, azokkal egye értékű, ugya azzal 
a ate atikai apparátussal szá ítható ás üte ezések, például Össze sukható Üte ezések is 
létezhet ek. 

 

Kulcsszavak: - Össze sukható Üte ezések, Összetolható üte ezések, Job-Shop, Lot Streaming, 

Üte ezés, Szi ulá ió 

 

Az Összetolható Üte ezések eredeti egfogal azását [ ]- e  találjuk - azo a  arra a kérdésre, 
hogy i dig létezik-e összetolható üte ezés, és ha ige , hogya  találjuk eg azokat, e  kapu k 
választ. A szerző [ ]- e  ele zi az összetolható üte ezések létezésé ek feltételeit, azokra 
gyorsteszteket határoz eg, tová á az összetolható üte ezések ek ate atikai sze po t ól 

egfelelő egyé  üte ezéseket utat e, ki ővítve az [ ]- e  szereplő defi í iót. 

 

Ez a ikk egy rövid ízelítőt ad az Összetolható Üte ezések ől és roko ai ól, e  elhallgatva azt a 
té yt, hogy sok pro lé a - köztük ki sik és agyok - összetolható üte ezéssel jo  eset e  
el életileg, rossza  eset e  gyakorlatilag egoldhatatla ok. Az Összetolható Üte ezés e ek 
elle ére hasz os eszköz valós üte ezési feladatok eseté , éppúgy, i t a véletle  keresés, a ely 

ár el életileg e  gara tálja a legjo  egoldást, égis sok pro lé ára elég gyakra  ad elég jó 
egoldást ahhoz, hogy ko oly alkal azásai legye ek. Ízelítőül álljo  itt két egy Érdekese  

Összetolható Üte ezésről és egy Össze sukható Üte ezésről. 
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. á ra - egy Érdekese  Összetolható Üte ezésről és egy Össze sukható Üte ezés. 
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